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Referat fra møte i styret 12.12.2022 
STED: Teams 
DELTAGERE:  Anette, Nina, Liz, Monica, Elizabeth, Stine, Christian og Anne Lise 
Forfall/ikke møtt Nicholas 
Møtestart 18.00  
Referent:  Anette 
 
Distribueres pr. e-post til: 
Styret: styret@stovnerhundeklubb.no – Agility, ak@stovnerhundeklubb.no - Drift: 
drift@stovnerhundeklubb.no – Bruks: bhk@stovnerhundeklubb.no – LP: 
lp@stovnerhundeklubb.no – Rally: rl@stovnerhundeklubb.no  

 

SAK 1 Fast post: Referat fra forrige styremøte 15.11.22 
 Godkjent 

 

SAK 2 Fast post: Lillo arena  
Møte i brukergruppen onsdag 14. desember.  
Tilgang til web-sidene. Kjøring/parkering ved partitrening/kurs og stevner. (Kun 
instruktør som har tilgang til bom og slipper inn/ut, ved fritrening parkeres det 
på toppen). Varsling om dugnad.  
Status: Elizabeth reiser på møtet 

 

SAK 3 Fast post: Økonomi 
Ingen endringer fra i høst, vi er fortsatt i pluss. 
Monica og Anette har hatt møte med Arinto for å jobbe med regnskapet og 
skal utarbeide betalingsrutiner. 

 

SAK 4 Medlemsfordeler i Stovner hundeklubb 
Hege følger opp nåværende sponsorer og nye. 
Dyrenes venn er kjøpt opp og avtalen går ut.  
Hege følger opp ny avtale. 

 

SAK 5 Telefonnummer til klubben 
Status: Monica ser på sentralbord løsninger, innen neste møte. Løsningen til 
Telenor var dårlig. Fått tilbud fra Phonero og Telia. Tilbudene er ganske like og 
det spiller ingen rolle hvem vi velger. 
Utsettes til vi vet svaret på sak 8 etter møtet på Lillo Arena. 

 

SAK 6 Betalingsregler for hallen 
Klubbmedlemmer som søker om goder/permisjon/tilbakebetaling av halleie.  
Pensjonert hund mm – høre med komiteene hva de ønsker av regler, så tar vi 
det opp etter nyttår. 
Status: Sekretær sender ut høring til komiteene og tar saken opp videre. 

 

SAK 7 Wi-fi utstyr 
Vi har fiber, men ikke Wi-fi.  
Status: Anette bestiller wifi utstyr og får montert.  

 

SAK 8 Mail fra AK: Nedkjøring/parkering på Lillo 
Fått positivt svar fra bymiljøetaten, Elizabeth tar det opp på neste Lillo møte. 

 

SAK 9 Oppgradering fra epostadresse til full Teams-løsning 
Vedtaes ikke å bruke. 

 

SAK 10 Evaluering av lp sine fredagstreninger (prøveprosjektet) 
Sekretær sender mail til LP komite og spør om evaluering av fredager. 
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SAK 11 Oppfølging av saker fra styreseminar 
Treningstid – hente inn innspill fra komiteene for å endre på tir/tor etter 
diskusjon på styreseminar. Lage statistikk, og innhente forslag fra komiteene. 

 

SAK 12 Budsjett 
Status: Anette og Monica jobber videre med det. 

 

SAK 13 Ny lovmal, sak til årsmøtet og må lages til vår klubb. 
 
Lovmalen finner du her: https://www.nkk.no/getfile.php/132022798-
1647332941/Dokumenter/Om%20NKK/Organisasjonen/Strategiske%20dokumenter/L
ovmal%20for%20klubber%202017.pdf 
Lage en ny lovmal og sende den inn til NKK så de sjekker at den er riktig. Legge den 
frem for årsmøte. 

 
Status: Anne-Lise fyller ut malen oppimot gamle vedtekter til neste møte. 

 

SAK 14 HALLREGLEMENT  
Revideres på nytt i januar. Settes inn ny dato. 
Invitere representant fra LP og RL komitee til neste styremøte for å prate om 
hvordan man skal fordele og ha god kommunikasjon på tvers av grenene i 
fritreningstiden.  

 

SAK 15 Medlemskontigent – skal den økes? 
Svarfrist inn til NKK er 18. desember.  
Status: Skal ikke økes, NKK fått beskjed. 

 

SAK 16 Møte med regnskap 
Anette og Monica har hatt møte med regnskapsavdelingen. 

 

SAK 17 Eventuelt: 
Styremøter i 2023: 
10. januar + 02. februar + 16. mars 

 

Saker til neste møte:  

Årsmøte 2023 
Fritrening på LP/Rally siden. 

Neste møte: 10. januar kl.18.00. på Hiak. Kun styret. 
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